902.0590 04.2005

kompl.- Bestell-Nr.:
kompl.- Bestell-Nr.:
kompl.- Bestell-Nr.:
kompl.- Bestell-Nr.:
kompl.- Bestell-Nr.:

120.5710 =
120.7710
120.5720
120.5730
120.5740

165 ¢m Schnittbreite
190 c¢cm Schnittbreite
210 cm Schnittbreite
240 cm Schnittbreite
275 cm Schnittbreite
310 cm Schnittbreite

kompl.- Bestell-Nr.:

120.5750
best. aus: Schneidwerk mont. + Set Antriebsteile 240.1420

32
ENAVAVARA
|
AVAVAVAVAVANAVAVAVAY YIRAVA)
|<> o o o o o o o o o O o ] (o o o o O o O o)(o ® o o d>) / 0|0 o|
28——Oooﬂ R A O N | LN
P : | o o
30— 2 3 &6 ’
31 Owo
344 4031 12 [ﬁ718 12 [ﬁ—27 @38
29— Lﬂ Sonderkli b 210 % ! b % —— * I
SHORS) Schnittbreite serienmanig I 5 @ il 3321320 (@37
I T \ /—\ B /_\ 15 ’J:L
11 N\ @13 T o | D)
I/_\I I/_\I J_-|—/_\I \ /_\I 1 Q d) ¢ Q O ¢ I d)
/Y N/ N )\ i}'\\ L ! |
AYAYATAVASHE)VARSIAAVAY)
006 000 1006 éo éoa) o o (ol (oJllooo)] o o jlo0®O0 0o/ looo))Jlooo loigo
S S S S S A A N | 1
[0) [0)
d) /\ < H i T !
\ ! F——
g o (€ o O
*g E ﬂ:ME L__T 16 ) i 35
m (o p ) ,==_‘33 22 I 17 25 i oy
° / T T T dp_ _ ~ !
3 i I =gl
| @ © 1 / 36
10 19_¢:n D EE'EB—26 324 2170E
F—- 0
% Teile im Lieferumfang ﬁ 1205640-5630-01-ET
Set Antriebsteile 240.1420 71 20 Artikel-Nr. Schnittbr. | System-Nr. BUSATIS
120 5711165 cm 3562 505 55
E4n§§$eefcarﬁrikscehgetﬁ|_lfj,c(; KG Doppelmesserschneidwerk Seft 120 77111150 cm S
Kélner Strasse 29 o 120 57211210 cm 3562 505 75
D-58256 Ennepetal it 5 120 5731|240 cm| 3562 505 86
Tetefon (02333 5888 o8 tir Erontmihwerke 120 5741|275 cm| 3562 505 95
Infernet: www.esm-ept.de 120 5751|310 cm 3562 505 97
Pos.| Arf.-Nr. Bezeichnung Pos.| Art.-Nr. Bezeichnung Pos| Art.-Nr. Bezeichnung
262.6120|0bermesser fiur 165 cm 265.6150|{Untermesser fur 165 cm |17 (272.0150 |Halter kpl. f. Oberm.
262.6130|0bermesser fur 190 cm 265.6130|Untermesser fur 190 cm bestehend aus: Pos. 17-21
262.6590|0bermesser fur 210 cm 265.6210|Untermesser fur 210 cm |18 |561.0520 |Zylinderschr. M10x30
262.6170|0bermesser fur 240 cm 265.6220|{Untermesser fur 240 cm |19 |537.0410 |Sechskantmutter M10
262.6180|0bermesser fur 275 cm 265.6230|Untermesser fur 275 cm |[20|560.1430 |Sechskantschr. M8x40
262.6190|0bermesser fur 310 cm 265.6240/Untermesser far 310 cm | 21 (537.0420 [Sechskantmutter M8
bestehend aus: Pos.1-9 bestehend aus: Pos.10-15
22 26712770 |Messerfuhrungsarm f.OM
1 1345.0550|Messerkopf 10 |345.0770{Messerkopf 231330.1160 |Federplatte
2 1323.1951|Senkniet 6x37 111323.1901|Senkniet 6x25 24 1365.0250 |Bigel
3 1323.1941 Senkniet 6x31 12 1323.2001|Senkniet 6x19 251267.1360 |Messerfihrungsarm f.UM
L 1323.1971|Senkniet 6x29 13 126°7.1171|Messerklinge mit Pilz bestehend aus: Pos. 25-27
5 1323.1901|Senkniet 6x25 14 |34 4 1551 Messerklinge 26 |537.0410 |Sechskantmutter M10
6 1323.2001|Senkniet 6x19 15 1355.3770|Messerrucken fur 165cm | 27(561.0520 [Zylinderschr. M10x30
355.3800(Messerricken far 190cm
1 1267.1171|Messerklinge mit Pilz 355.3820(Messerrltcken fur 210cm |28 [332.1460 |Fuhrungsplatte
8 |3L4.1551|Messerklinge 355.3860(Messerrltcken fur 240cm |29 (3321470 |Fuhrungsplatte
9 |355.2890|Messerrucken fir 165cm 355.3900(Messerrtcken fur 275cm |30 (363.0980 | Ausgleichsplatte 0,5
355.2920|Messerrucken fur 190cm 355.3940|Messerricken fur 310cm | 31(363.0990 | Ausgleichsplatte 0,2
355.2950{Messerrucken fur 210cm 32 560.0930 |Sechskantschr. M12x45
355.2990|Messerricken fur 240cm 33 [555.0210 | Scheibe 13
355.3020{Messerrucken fur 275cm |16 |311 3000Balkenrucken fur 165cm |34 [537.0440 |Sechskantmutter M12
355.3040{Messerrucken fur 310cm 311.7710Balkenricken fir 190cm
311.3020|Balkenrtcken fir 210cm |35|363.0800| Transportsicherung
311.3040|Balkenricken fur 240cm |36 |560.2640| Sechskantschr. M10x30
311.3050Balkenrtcken fir 275cm |37 (555.0210| Scheibe 13
311.3060Balkenricken fur 310cm |38 |5370410 | Sechskantmutter M10




